



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41 103, E-mail: logasevu4s@i.ua

ПРОТОКОЛ № 24

м. Северодонецьк

15 липня 2016 року

Головував: Заступник голови облдержадміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про попередження виникнення пожеж у природних екосистемах на території Луганської області у період надзвичайної (5 клас) пожежної небезпеки.

(Савельєв І.В., Мирошніченко В.Ф.)

За прогнозами Укргідрометцентру на території області встановилась надзвичайна пожежна небезпека (5 клас) та очікується подальше підвищення температури повітря.

На виконання рішень засідання Міжвідомчого оперативного штабу Державної комісії з питань ТЕБ та НС, щодо протидії загрозам, пожежам і надзвичайним ситуаціям у природних екосистемах, під головуванням Віце-прем'єр-міністра – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Геннадія Зубка від 15 липня 2016 року та з метою попередження виникнення пожеж у природних екосистемах Луганської області **комісія вирішила:**

1. **Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, Луганському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Головному управлінню ДСНС у Луганській області** забезпечити неухильне виконання раніше прийнятих рішень регіональної комісії з питань ТЕБ і НС, а саме протокол № 9 від 14.03.2016 «Про попередження виникнення та ліквідацію пожеж у природних екосистемах Луганської області в пожежонебезпечний період 2016 року», «Про затвердження Плану дій щодо попередження та ліквідації пожеж у лісах

Луганської області в пожежонебезпечний період 2016 року», протокол № 23 від 25.05.2016 «Про попередження виникнення пожеж у природних екосистемах на території Луганської області у період високої пожежної небезпеки».

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

2. Департаменту регіонального розвитку, промисловості та енергозбереження облдержадміністрації, головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, керівникам ПАТ «Лисичанськвугілля» та ПАТ «Первомайськвугілля», директору ДТЕК «Луганська ТЕС» ТОВ «ДТЕК Східенерго» посилити контроль за протипожежним станом вугільних складів.

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

3. Департаментам житлово-комунального господарства, екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Державній екологічній інспекції у Луганській області, головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення вжити заходів щодо виявлення та ліквідації існуючих несанкціонованих звалищ сміття, побутових і виробничих відходів у лісах, лісозахисних смугах і на територіях, прилеглих до них. Посилити контроль за недопущенням виникнення загорянь на звалищах сміття.

Термін: постійно



4. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, Луганському обласному управлінню лісового та мисливського господарства вжити заходів щодо недопущення загорянь торфовищ на підвідомчих територіях.

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

5. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Заступник голови комісії

Секретар комісії

Ю.Ю.КЛИМЕНКО

І.В.ВАСЕРУК